
Vedd észre
2011. december

A Guadalupei Szűzanya

December 12-én, hétfőn, a Guadalupei Szűzanya liturgikus emléknapján, 
délután fél 6-kor XVI. Benedek pápa ünnepélyes szentmisét mutatott be a 
vatikáni Szent Péter bazilikában a latin-amerikai és karib-tengeri országok 
függetlenségének 200. évfordulója alkalmából. 

Latin-Amerikában él a földkerekség katolikusainak csaknem fele. A követ-
kező országokról van szó: Mexikó, Venezuela, Argentína, Kolumbia, Chile, 
Peru, Paraguay, Salvador, Uruguay és Bolívia. 

Ez a fontos esemény XVI. Benedek pápa egyfajta „spirituális zarándokla-
ta” a latin-amerikai és karibi országokba. 

A Mária tisztelet a latin-amerikai kereszténység egyik legfőbb jellemzője. 
A Szűzanya jelen van az Újvilágban a kereszténység megjelenésének kezde-
tétől fogva. A Mária tisztelet olyan élő történelmi kifejezésmódja a keresz-
tény hitéletnek, amely szorosan összefügg önazonosságával. 

A Guadalupei Szűzanya 1531-ben jelent meg egy bennszülött indiánnak, Juan 
Diegónak, a mai Mexikóváros közelében. A látomás arra buzdította az egysze-
rű bennszülöttet, hogy menjen el a helyi ferences püspökhöz és építtessen vele 
templomot a jelenés helyén. A főpásztor nem hitt a látnoknak, akit arra kért, 
hogy hozzon egy bizonyítékot a jelenésről. A Szűzanya a legközelebbi találko-
zás alkalmával megjelölte azt a helyet, ahol a téli évszak ellenére rózsák nyíl-
tak. Juan Diego egyszerű köntösében gyűjtötte össze a rózsákat és elvitte azokat 
Zumarraga püspökhöz. A főpásztor térdre hullott az elé táruló látvány előtt: a 
bennszülött szegényes öltözete, tilmája a Szűzanya képmásává változott. 

A rózsák helyén megépült a Miasszonyunk székesegyház, amely ma is őrzi 
az eredeti, számtalan tudományos vizsgálatnak alávetett kegyképet. A világ 
leglátogatottabb kegyhelye évente csaknem 20 millió zarándokot vonz. De-
cember 12-én mintegy 10 millióan keresik fel a Guadalupei Mária szentélyt. 

II. János Pál pápa 2002-ben iktatta a szentek sorába Juan Diegót.
A „tilma” nevet viselő agávé szálakból font köntösön egy 143 cm-es kegy-

kép látható. A kreol arcvonású, mesztic Szűzanyát a mexikóiak szeretetteljesen 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Virgen Morena- nak nevezik. Ő a napba öltözött asszony, akit napsugarak vesz-
nek körül, lába alatt a hold. A kegykép alján egy kis angyal látható, akinek szár-
nyait piros, fehér és zöld tollak díszítik. A Szűzanya vállát azúr köpeny borítja, 
míg rózsaszínű ruháján aranycsillagok ragyognak. Sötétviola öve azték szokás 
szerint jelzi, hogy áldott állapotban van. A tudományos vizsgálatokat már 1666-
ban megkezdték és legutóbb a NASA mérnökei kerestek magyarázatot a tilmával 
kapcsolatos kérdésekre, a rendelkezésükre álló legmodernebb eszközökkel. 

Megállapították többek között, hogy a szövet hőmérséklete állandóan 36,6 
fok, mint egy élő ember testhőmérséklete. Mária övéhez sztetoszkópot kö-
zelítettek, amellyel tisztán kivehetővé vált a magzat szívverése – 115 pulzus 
percenként. Szemorvosi műszerekkel is megvizsgálták a kegyképet és felfe-
dezték, hogy az ideghártya összehúzódik. A Mária köpenyén látható csilla-
gok állása pontosan megfelel a valóságnak, úgy helyezkednek el, mint ahogy 
a mexikói égbolton a téli napforduló idején. 

A NASA tudósai szerint a tilmán látható színek nem állíthatók elő földi 
eszközökkel. A festés a szövet felett lebeg, anélkül, hogy ahhoz hozzáérne.

A Szűzanya nyakában látható kereszt a kereszténység inkulturációját jel-
képezi az azték társadalomban. 

Vatikáni Rádió, 2011.12.12.
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Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2011. július

A Szentlélek Isten tanítása

Szeretteim! Jézus Szent Szíve hónapjában a papságról és Isten népéről 
akarok beszélni nektek. 

Először is meghívlak mindannyiotokat, hogy ne csak üljétek meg, hanem 
éljétek meg a havi ünnepeket. Jézus mennybemenetelének ünnepén arra ta-
nítalak titeket, hogy legyetek mindig készen az Égiekkel való találkozásra. 
Pünkösd ünnepén azt mondom nektek, soha ne hallgassatok a gonosz lélek-
re, aki a kárhozat felé akar vinni titeket, csak Lelkem sugallataira, aki már a 
Földön, de az Égben is boldoggá akarlak tenni titeket. Szentháromság ünne-
pén azt üzenem nektek, hogy törekedjetek élő kapcsolatra a Szentháromság 
személyeivel. Ugyanakkor értékeljétek a lelki közösséget testvéreitekkel is. 
Úrnapján gondolkozzatok el azon, vajon meglátszik-e rajtatok, hogy Jézus 
Szent Testével és Szent Vérével rendszeresen táplálkoztok? Tudnotok kell, 
minden egyes zarándokhelynek, legyen az új vagy régi, megvan az egyedi 
kegyelme. Ezért van értelme, hogy elzarándokoljatok az Égiektől kiválasz-
tott szent helyekre! Mária, Medjugorjéban már 30 éve, hogy jelen van és 
tanítja az egész emberiséget a lelki élet alapjaira. Mária boldogan szemléli a 
lelkek sokaságát, akik Medjugorjében vagy más zarándokhelyen tértek meg, 
kapták meg a hivatásukat és elindultak az életszentség útján. Mária egyik 
legnagyobb fájdalma az, hogy a hierarchikus személyek nagy része a szí-
vében azt mondja az égi üzenetekre: „Nem hiszem! Nem érdekel!” Mivel 
ők nem mennek zarándokhelyekre, nem bátorítanak másokat sem erre! A 
Nagy Figyelmeztetéskor a mulasztásaitok fognak a legjobban fájni nektek. A 
Szentháromság akarata az, hogy a hierarchikus és a karizmatikus személyek 
egységben, alázatos tanulékonyságban menjenek előre. Csak az egység útján 
haladva számíthat az egész emberiség maximális kegyelmekre.

Most arra kérlek titeket felszentelt papjaim, hogy gondoljatok felszen-
telésetek idejére! Így szítsátok fel a kezdeti kegyelmet, lendületet, buzgó-
ságot a szívetekben! Tudatosítsátok azt, a Szentháromság teljesen lefoglalt 
titeket Önmagának. Örömmel éljétek meg a hivatásotokat. Legyetek boldo-

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

gok azért, hogy a Szentháromság Nevében feloldozhatjátok a bűnösöket, a 
kenyeret és a bort Lelkem erejével lelki eledellé változtathatjátok és Isten 
szent népét az üdvösség felé vezethetitek. Próbáljátok meg tudatosan átélni, 
hogy ti Krisztus képviselői vagytok a Földön. Minden nap törekedjetek az 
életszentségre, mert csak ezáltal tudtok másokat is a szentség útjára vezetni. 
Legyetek a híveitek között a szeretet emberei! Tudnotok kell, hogy általa-
tok akarom a szeretet forradalmát kirobbantani a Földön. Tanuljatok meg a 
gyerekekhez úgy viszonyulni, mintha a saját gyermekeitek lennének. A fia-
talokra és a házasokra úgy tekintsetek, mint a barátaitokra, az idősekre, mint 
nagyszüleitekre. A püspökeitekben lássátok meg a gondoskodó édesapát, a 
papokban pedig a valódi testvéreiteket.

Végül elmondom azt is, hogy Isten szent népe hogyan viszonyuljon a pa-
pokhoz. Imádkozzatok minden nap azokért a papjaitokért, akik megkeresz-
teltek, elsőáldozáshoz és bérmáláshoz vezettek titeket! Legyetek hálásak a 
lelkivezetőitekért! Gondoljatok szeretettel azokra a papokra is, akik eltemet-
ték, és az Égbe segítették a szeretteiteket. Arra kérlek titeket, hogy legyetek 
megértőek papjaitokkal szemben! Ha papjaitok szomorúak, vígasztaljátok 
meg őket, ha elesnek emeljétek fel őket, ha gyengék bátorítsátok őket. Ítél-
kezés helyett imát, böjtöt, zarándoklatokat ajánljatok fel értük. Papjaitok 
szentté válásáért kilencedeket és gregorián misesorozatot is mondathattok. 
Védjétek meg őket a rágalmazó nyelvektől. Harcoljatok lelki fegyverekkel 
azért, hogy papjaitok példás papok maradjanak! Fogadjátok a szívetekbe, 
családotokba papjaitokat, mint családtagot. Hacsak a rosszat látjátok meg a 
papjaitokban, gondoljatok arra, mi lesz akkor, ha nem lesz ki kereszteljen, 
bérmáljon, feloldozzon, tisztességesen eltemessen titeket! Mi lesz akkor, ha 
a templomaitok Oltáriszentség nélkül kultúrházzá válnak! Mi lesz akkor, ha 
nem lesz pap, aki a Mennyország felé vezető utat megmutassa nektek. Én azt 
mondom nektek: értékeljétek, szeressétek és segítsétek a papjaitokat, akik az 
Isten nagy ajándékai a számotokra! 

Megáldalak mindnyájatokat, hogy a szeretet forradalmáraivá váljatok!”
Nagyfalu, 2011.06.04.
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Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2011. június

A Szűzanya rendkívüli üzenete

Szeretett engesztelő gyermekeim! Ebben a csodálatos hónapban, Boldog II. János-Pál 
pápával együtt, a családról szeretnénk beszélni nektek! Isten Akarata az, hogy Szent 
Családdá váljatok! Hogyan lehetséges ez? Ehhez adunk néhány jó tanácsot nektek!

Arra törekedjetek, hogy Emmánuel, aki Jézus Krisztus, mindig érezze jól ma-
gát a tiszta szívetekben és a családotokban a kölcsönös szeretet, tisztelet és meg-
becsülés által.

Életetek minden napján, a családotokban tanuljátok meg beismerni és félreten-
ni az uralkodási hajlamot és kezdjétek el, Jézus lelkületében szeretettel szolgálni 
egymást. Jézus nem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem, hogy Ő szolgál-
jon. Ezért mosta meg alázatos lelkülettel apostolainak a lábát és nem a fejét.

Kérünk titeket, ne akarjátok a mellettetek lévőket megváltoztatni, mert ez úgy-
sem fog nektek sikerülni! Minden családban, ki-ki személyesen induljon el a 
változás útján. Ebben segítsétek egymást!

 Legyen bennetek annyi alázatosság, hogy ha hibáztok, ismerjétek azt be Isten 
és a családotok előtt. Meg fogjátok látni, a tekintélyetek ezáltal nem csökkenni, 
hanem növekedni fog!

Olyan igazi egységre, szent közösségre törekedjetek a családotokban, amilyen 
a Szentháromságban, a Szentcsaládban és minden igazi, lelki közösségben van. 
Ha ezt kéritek és gyakoroljátok, akkor meg fogjátok tapasztalni.

Tudnotok kell, mindazok a családok, ahol naponta legalább egyszer, együtt 
imádkoznak a megpróbáltatásaik közepette is együtt maradnak.

Legyetek türelmesek önmagatokhoz és egymáshoz a családotokban. Ez az ön-
uralom által lehetséges!

Minden nap a munkátok után szakítsatok időt egymás számára. Akik rendszere-
sen, őszintén beszélgetnek a családban, azok valóban együtt maradnak. Az őszinte 
párbeszédben érezni fogjátok családotokban a Szentlélek jelenlétét, vezetését, tisztí-
tását, ajándékait... mert Ő a kapcsolatok Lelke! Akik ezt elmulasztják, azok a házas-
társak előbb – utóbb csak egymás mellett és végül egymás ellen fognak élni!

Vigyázzatok arra, hogy a családotokban, minden kimondott szavatok orvos-
ság legyen és ne méreg! Aki szavaival nem vét, az tökéletes ember – mondja 
Szent Jakab apostol minden közösségben élő személynek.

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Tudnotok kell, hogy lelki növekedésetek érdekében, szükségetek van példás 
lelki családokra, akikkel rendszeresen találkozva, lelki dolgokról beszélgetve, 
építitek egymást.

A családotokban a nevelésetek alapja legyen a jó példátok és az önfeláldozó 
szeretetetek! Vigyázzatok, hogy a gyermekeitek előtt soha ne mondjatok rosszat 
egymásról, csak jót. Tanítsátok meg szeretett gyermekeiteket az önzetlenség-
re, a másokért vállalt áldozatra és az igazi értékek megbecsülésére. Szakítsatok 
időt arra, hogy a gyermekeiteket türelmesen meghallgassátok! Parancsok he-
lyett kéréssel és dicsérettel neveljétek őket. Tanítsátok meg a gyermekeiteket 
a kötelesség teljesítésre! Gyermekeiteket ne önmagatoknak, hanem Istennek és 
embertársaitoknak neveljétek. Ha gyermekeitek megnevelődve felnőnek és ők 
is örömmel vállalják a családdal és a gyermekekkel járó áldozatokat, akkor a 
munkátok nem volt hiábavaló.

Befejezésül mondjuk Boldog II. János – Pál pápával együtt, ha családotok-
ban megtanultok égi elvárásaink szerint élni, akkor minden este ezt fogjátok 
boldogan imádkozni és tapasztalni: Jézus Keze a családunk felett van és megáld 
minket! Jézus Keze a családunk alatt van és fenntart minket! Jézus Keze a csalá-
dunk háta mögött van, és a Gonosztól megvéd minket! Jézus Keze a családunkat 
körül öleli, mert határtalanul szeret minket! Jézus Keze a családunk előtt van és 
kézen fogva, a Mennyország felé vezet minket! A Szentháromság Általunk áld 
meg titeket, hogy Szent Családdá váljatok!

Nagyfalu, 2011.05.05.

Interjú Vad Ilonával (részlet)

Légy szíves beszélj önmagadról és a fizikai családodról. 1964. december 21-én szü-
lettem Kémeren, Szilágy megyében. Szüleim az egyik testvéremmel a szülőfalumban 
élnek. Összesen hárman vagyunk testvérek. Egy férjhez ment lányom van, Nikoletta. 
Jelenleg, Isten Akaratából, az engesztelő közösség társvezetője vagyok.

Szerinted mi jellemzi leginkább a lányodat, a szüleidet és a testvéreidet? 
Soha nem fogom elfelejteni azt, amikor az orvosok lemondtak rólam és a kislá-
nyom ezt megtudva, így bátorított: „Anyu, ne félj! Én imádkozni fogok érted és 
a Jó Isten meg fog gyógyítani!” Minden jóban és megpróbáltatásban mellettem 
volt. Amikor édesanyámra gondolok, eszembe jut az Úr Jézus, aki körüljárt jót 
cselekedve. Édesanyámat a szeretet, a jóság és az adakozás jellemzi mindenki-
vel szemben. Édesapámra az áldozatvállalás jellemző. Amikor beteg voltam, Ő 
vitt a hátán 3 km-es úton az orvosig. A testvéreimmel szeretetben, megértésben 
és kölcsönös segítésben vagyok…
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Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2011. május

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Az utolsó időben, amelyben éltek nagyon sok szoborból, képből, 
keresztből... mennyei olaj folyik. Most elmondom azt, hogy a Szentírás alapján, 
mi az üzenetünk, az egész emberiség részére, az olajkönnyezések által.

A megszentelt olaj az Egyházban az isteni kegyelem hordozója és közvetí-
tője! Ezért használják választott gyermekeim a szent olajat: keresztelésnél, bér-
málásnál, szenteléskor, a betegek keneténél... A szent olaj által a Szentháromság 
gyermekeivé, templomaimmá, a Jó Pásztor jó eszközeivé és a Mennyország örö-
köseivé válhattok. Minden nap kérjétek életetekre, szeretteitekre Isten áldását és 
törekedjetek arra, hogy az isteni áldás hordozóivá és közvetítőivé váljatok.

Az olaj illatot áraszt! Amikor Mária Magdolna olajat öntött Jézus lábára, az 
egész ház betelt az illatával. Biztosan tudjátok, hogy a bűnben lévő élő halot-
taknak és az igazi halottaknak szaga van, míg az erényes embereknek jó illata 
van. Arra törekedjetek egész életetekben, hogy erényes életetekkel a feltámadt 
Krisztus jó illata legyetek.

Az olaj Isten ajándéka! A mennyei Atya minden nap azt üzeni nektek, hogy 
Ajándékozó Isten vagyok, ti pedig a látható és láthatatlan világ által megajándé-
kozott teremtmények vagytok. Minden nap törekedjetek arra, hogy minél szebb, 
Istentől jövő ajándék legyetek egymás számára.

Az olaj alapvető, fontos táplálék a számotokra! Ha a legfontosabb olaj is 
hiányzik a házatokból, az a legnagyobb hiány jele. Gondoljatok arra, jelenleg 
milyen sokan élnek Jézus, Mária, templom, ünnepek, papság, szeretet... nélkül. 
Titeket arra kérlek, hogy a testi eledel mellett táplálkozzatok rendszeresen lelki 
eledellel: a Szentírással, Jézus Szent Testével és Szent Vérével. Jó volna, ha 
csak szent és épületes dolgokkal táplálnátok a családotokat is.

Az olaj minden természetes és természetfeletti jó szimbóluma! Minden nap 
törekedjetek szövetséget kötni: a Szentháromsággal, Máriával, az Angyalokkal, 
a Szentekkel és a tisztítótűzben szenvedő lelkekkel. Ez azt jelenti, nem teszitek 
azt, amit Ők nem szeretnek, és csak azt teszitek, amit Ők szeretnek. Ha ezen a 
keskeny úton jártok, minden természetes és természetfölötti jó részesei lesztek.

Az olaj gyógyít! Vigyázzatok arra, hogy szeretetlen beszédetekkel ne legye-
tek lelki sebek okozói. Arra hívlak meg titeket, hogy szép szavaitokkal, megbo-

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

csátásaitokkal és bocsánatkéréseitekkel a lelki sebek gyógyítói, könnyek törlői 
és mások keresztjének a társhordozói legyetek.

A lámpaolaj a fény forrása! Gondoljatok Mózesre, akinek ragyogott az arca 
a Sínai hegyen a tíz parancsolat befogadása által. Gondoljatok Jézusra, akinek 
tündökölt az Arca a Tábor hegyen az Atyával való beszélgetés által. Gondolja-
tok István első vértanúra, akinek az arca olyan volt, mint egy angyalé az ellen-
ségszeretet által. Az okos szüzek lámpája és a lelkük égett a mennyegzőre való 
felkészülés által. Arra kérlek titeket, hogy ne legyetek a sötétség és az eltérés 
fiai, hanem a megtérés és a világosság gyermekei.

Isten részére, az áldozatbemutatásnál, mindig a legjobb olajat tették fél-
re! Istennek, a választott nép nem áldozhatta fel: a vak, béna, beteg... állatokat, 
meg a romlott olajat. Legyen bátorságotok már fiatalon, egészségesen odaadni 
az életeteket az Úr szolgálatára nemcsak akkor, amikor elhagynak benneteket a 
bűneitek. Isten megérdemli, hogy a legjobb gondolataitokkal, szavaitokkal, cse-
lekedeteitekkel és Neki felajánlott életetekkel ajándékozzátok meg Őt.

Az olajat nem szabad a rosszra használni, csak a jóra! Ti is vigyázzatok 
arra, hogy az Istentől ajándékba kapott testeteket, lelketeket, időtöket, talentu-
maitokat... sohase a rosszra, mindig a jóra használjátok. Ezek felhasználása alap-
ján fogtok égi figyelmeztetésben vagy jutalomban részesülni.

Az olaj külső szépséget ad annak a személynek, aki vele bekeni magát! 
Tudnotok kell, hogy az Angyalok, a Szentek és a földi teremtményeim csak 
akkor szépek belsőleg, ha a szívük tele van szeretettel. Vigyázzatok, ne csak a 
külső szépségre törekedjetek az emberek előtt, hanem elsősorban belső szépség-
re az Isten előtt.

Befejezésül még elmondom nektek azt, hogy mi a Mi legnagyobb szomo-
rúságunk és a legnagyobb örömünk oka. Legnagyobb szomorúságunk oka, 
amikor nem ünneplitek egy időben a Húsvétot, a feltámadt Krisztust! Sajnos, 
még azon a szinten vagytok, hogy a saját hagyományaitokat fontosabbnak tart-
játok, mint a feltámadt Krisztus egységre hívó Akaratát. Amikor más időben 
ünneplitek, a kereszténység legnagyobb ünnepét, az a kereszténység legnagyobb 
szégyene! Ezért mindannyian, akik ebben illetékesek vagytok, tartsatok bűnbá-
natot! A legnagyobb örömünk oka, amikor látjuk, hogy a teremtményeink együtt 
ünneplik a Húsvétot. Nagyon kérlek titeket, hogy imádkozzatok, böjtöljetek, en-
geszteljetek... arra a szándékra és tegyetek meg minden tőletek telhetőt, hogy 
ezután a Húsvétot mindig egy időben ünnepeljétek. Ha erre a döntésre eljuttok, 
akkor a feltámadt Krisztus áldása rendkívüli módon fog áradni az egész embe-
riségre.

Megáldalak titeket, hogy a feltámadt Krisztust befogadva, az Ő jó illatát 
árasszátok az emberek felé!

Nagyfalu, 2011.04.02.

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2011. április

A Szűzanya rendkívüli üzenete

Szeretett engesztelő gyermekeim! A Nagy Figyelmeztetés előtt, megkérlek titeket, 
hogy próbáljátok meg olyan komolyan megélni ezt a Nagyböjtöt, mintha életetek 
utolsó felkészülési lehetősége lenne. Jelenleg, az emberiség nagy része olyan, mint 
egy haldokló, akiket sokkolni kell, hogy életre keljenek bűneinek a mélységeiből. 
Ezután, akik a sokkoló üzeneteim által magukba szállnak, azok meg fognak ma-
radni, az érzéketlenek a halálba fognak hullani. Ebben az utolsó időben, amelyben 
vagytok, vegyétek még komolyabban örök üdvösségeteket akaró kéréseimet.

Tanuljatok meg Igent mondani Isten rátok vonatkozó, egyedi Akaratára! Én 
igent mondtam a mennyei Atya legnagyobb ajándékára, Jézus megtestesülésére, a 
Szentlélek megtermékenyítő kegyelmére és Gábriel főangyal legcsodálatosabb üze-
netére. Istennek minden személlyel és közösséggel egyedi terve van. Ezt az imában 
ismeritek fel, és Isten segítségével tudjátok megvalósítani. Én, a Szentháromság Ne-
vében megköszönöm nektek, hogy igent mondtatok az engesztelő életre, a lelketek 
és a lelkek megmentésére. Tudnotok kell, az engesztelő és más kisközösségek, Isten 
legnagyobb áldása az egész Egyház és az emberiség számára, amelyért a jutalmatok 
nem fog elmaradni. Én kijelentem nektek, hogy a komoly, következetes, áldozatos 
engesztelésetek a gonoszt nemcsak megvakítja, nemcsak térdre kényszeríti, hanem 
az Ő tervét meg is semmisíti.

Tanuljatok meg Igent mondani minden este az őszinte lelkiismeret vizsgálat-
ra! Lefekvés előtt gondoljatok arra, hogy bármelyik éjszakátok lehet az utolsó és 
az ágyatok reggelre lehet a koporsó számotokra. Ebben a kegyelemmel teljes, szent 
időben vegyétek elő az imakönyveteket és a lelkitükör alapján vizsgáljátok meg a 
lelketeket. Ha a lelkiismeret vizsgálathoz segítségül hívjátok a Szentlelket, Ő, a lel-
ketekbe behatoló napsugárként rámutat a legkisebb bűnötökre is. Soha ne gondol-
jatok arra, hogyha mások lelkiismeretét vizsgáljátok valaki is jobb lesz közületek. 
Ha minden este a konkrétan felismert bűneiteket alázatosan elítélitek, a Feltámadt 
Krisztus se Húsvétkor, se életetek befejezése után nem fog elítélni titeket!

Arra is megkérlek titeket, hogy tanuljatok meg, minden este lefekvés előtt Igent 
mondani a tökéletes bánatra! Ez így hangzik: „Istenem szeretlek Téged, kérlek, 
bocsásd meg minden bűnömet”. A tökéletes bánat által a Szentlélek rendkívüli ke-
gyelme működik a lelketekben, és eltörli minden bűnötöket. A tökéletes bánatot 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

indítsátok fel minden alkalommal: útra kelés előtt, bármilyen veszélyhelyzetbe ke-
rültök, különösen a halálotok óráján. A jövőben nagy szükségetek lesz erre is!

Tanuljatok meg az utolsó időben Igent mondani az őszinte bűnbánatra! Aki-
nek az életében nincs javulás, pozitív változás, a bűntől való komoly elfordulás, 
annak nincs igazi bűnbánata sem. És őszinte bűnbánat nélkül, nincs bocsánat! Az 
őszinte bűnbánatban, amely elsősorban nem az érzelmetek, hanem az akaratotok 
műve, benne van a bűntől való teljes elfordulás és az Isten felé való teljes odafordu-
lás. Az igazi bűnbánók könnyei hasonlóak a szenteltvízhez, amely által Isten rend-
kívüli áldásában részesülnek.

Addig, amíg van időtök tanuljatok meg Igent mondani az erős elhatározásra, 
amely által Nemet mondotok minden bűnre és a bűnre vezető alkalomra. Gondolja-
tok Szent Sebestyénre, aki Isten Nevében megígérte egy beteg római helytartónak, 
hogy ha minden bálványát megsemmisíti, meg fog gyógyulni. Mivel a helytartó 
egyik kedvenc bálványától, amelyet az édesanyjától kapott nem akart megválni, be-
teg maradt és meghalt. Sajnos így jár nagyon sok bűnös is, akik kedvenc bűneiktől 
nem akarnak megszabadulni, ezért egész életükben a gonosz rabjai maradnak, és 
emiatt nem lehetnek Isten barátai és Országának örökösei. Isten kéri, hogy kerüljé-
tek a bűnalkalmakat is. Akik, bár, rendszeresen gyónnak, de a bűnalkalmakat nem 
akarják elkerülni – a részeges az italt, a kártyás a cimborát, a parázna a bűntársát – 
még gonoszabbá válnak, mint azelőtt! Még arra is megkérlek titeket, hogy vegyétek 
észre a bűneitek okát, gyökerét is. Ha ezt nem teszitek, úgy járhattok, mint az, aki 
ugyan levágja a gazt, de annak a gyökerét a földben hagyja.

Nagyböjt szent idejében tanuljatok meg Igent mondani az őszinte bűnval-
lásra, szentgyónásra. Gondoljatok a pogányokra, akik a bűntemetőben vallották 
meg és temették el egy gödörbe a bűneiket. A zsidók, a pap jelenlétében olvasták 
a bűnbakra a bűneiket. A gyónásban megvan a lehetőségetek, hogy lelkileg meg-
könnyebbüljetek, tanácsot, feloldozást és figyelmeztetést kapjatok. Ha azt akarjátok, 
hogy igazi szentgyónásotok legyen, a saját bűneiteket valljátok meg, ne a másét, 
kerüljétek a mentegetőzést és induljatok el a pozitív változás, az életszentség útján.

Befejezésül még felhívom a figyelmeteket arra, hogy vegyétek komolyan az idők 
jeleit. Jelek sorozata által figyelmeztet Isten benneteket, hogy ez a bűnös világ a 
vége felé közeledik. Figyelmeztet Isten titeket, kiválasztottait, az időjárás, szenvedé-
sek, katasztrófák... által. Isten, belső és külső jelek által meg akar állítani benneteket 
a kárhozat felé vezető úton. Én arra kérlek titeket, amikor a világban látjátok és hall-
játok a jeleket, mondjátok teljes szívetekből: „Jézus, Dávid Fia, könyörülj rajtunk 
szegény bűnösökön!”

A Szentháromság Általam áld meg titeket a szent halál kegyelmével!
Nagyfalu, 2011.03.05.

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu
Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2011. március

A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Ebben a hónapban az engedetlenség bűnéről, az engedelmesség eré-
nyéről és ezek következményeiről beszélek nektek. 

Engedetlen az az engesztelő, aki elöljáróinak a parancsait nem teljesíti. 
Gondoljatok Ádám és Éva engedetlenségére, akik vértengert, verejtéktengert és 
könnytengert hoztak az egész emberiségre. Aki engedelmeskedni nem akar, an-
nak nincs szüksége a sátánra, aki őt kísértse, hiszen az ilyen, önmagának az ellen-
sége. Azok az engesztelők, akik bár önkéntesen vezekelnek, de nem tanultak meg 
engedelmeskedni, az erényekben nem haladnak előre.

Engedelmes az az engesztelő, aki elöljáróinak parancsait szeretettel teljesíti. 
Az engedelmesség csak akkor tökéletes erény a számotokra, ha Istenre való te-
kintettel vetitek alá magatokat embertársaitok akaratának. Ábrahám, Izsák fiának 
a feláldozásával mintaképe lett az engedelmeseknek. Jézus, az Isten Fia engedel-
meskedett Máriának és Józsefnek! Jézus, engedelmeskedett Atyjának a halálig, 
mégpedig a kereszthalálig, ezért Isten felmagasztalta Őt és engedelmessége által 
sokan lettek igazakká.

Tudnotok kell, a gyermekek kötelesek engedelmeskedni a szüleiknek és azok 
helyetteseinek, ők ugyanis Isten megbízottjai. A nők kötelesek férjüknek enge-
delmeskedni! A nőt teremtésének a módja is engedelmességre inti a férje iránt, 
ugyanis, Isten Ádámból teremtette Évát. A férjek viszont ne zsarnokoskodjanak 
feleségük felett, hanem úgy szeressék őket, mint ahogy Krisztus szereti az Egy-
házat. 

Mindnyájan kötelesek vagytok az egyházi és az állami elöljáróknak engedel-
meskedni. Jézus mondta, „aki titeket hallgat, Engem hallgat, aki titeket megvet, 
Engem vet meg! Nincs hatalom, csak Istentől!”

Vigyázzatok, mert az engedelmességnek bizonyos határai is vannak! Olyan 
dolgokban nem kell elöljáróitoknak engedelmeskedni, amelyekben nem vagytok 
nekik alávetve. A szülők nincsenek feljogosítva arra, hogy gyermekeiket olyan 
pályára vagy házasságba kényszerítsék, amely számukra nem Isten akarata. Ha 
ezeken a területeken nem engedelmeskednek, helyesen járnak el.

Tudnotok kell azt is, hogy a világi elöljárók lelki dolgokban és az egyházi 
elöljárók világi dolgokban nem parancsolhatnak. Nem szabad elöljáróitoknak 
engedelmeskedni, ha olyasmit parancsolnak, amit Isten tilt. Ilyen esetekben azt 
kell mondjátok: „Inkább kell engedelmeskedni Istennek, mint az embernek!” A 
babilonban lévő három ifjú a király parancsára se borult le a bálványisten szobra 
előtt, még akkor sem, ha az a tüzes kemencével fenyegette meg őket. Ilyen esetek-
ben inkább az elöljárókat szomorítsátok meg, mint az Istent.

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

Minden ember a sebzett természeténél fogva hajlamosabb parancsolni és ural-
kodni, mint alázatosan engedelmeskedni. Az engedelmesség: akaratotok feláldo-
zása, szellemi vértanúság. Az ember semmi nagyobbat nem adhat Istennek, mint 
amikor emberi akaratát Isten Akaratának alárendeli. Az engedelmesség anyja és 
eredete minden erénynek, ezért nagyon fontos az erények között. 

Higgyétek el, az engedelmesség által a legrövidebb úton juttok el az életszent-
ségre. A legegyszerűbb cselekedetet, ha engedelmességből végzitek, nagyobb 
értéke van Isten előtt, mint egyesek önkéntes böjtjének és virrasztásának. Az en-
gedelmesség a bennetek lévő gőgöt megsemmisíti! 

Az első emberpár engedetlensége elzárta az egész emberiség elől a Mennyor-
szágot és megnyitotta poklot. Jézus engedelmessége megnyitotta a Mennyorszá-
got és bezárta a poklot.

Az engedelmes lelkületet úgy tehetitek magatokévá, ha minden nap imában Is-
tentől úgy kéritek, mintha minden Tőle függne; ugyanakkor úgy gyakoroljátok, 
mintha minden rajtatok állna. Ez az engedelmes lelkület és minden erény titka! 
Életetek minden napján mondjátok ki szívből: „Íme, itt vagyok Istenem, hogy 
Akaratodat megtegyem!” 

Megáldalak titeket az engedetlenség megvetésével és az engedelmes lelkület 
szeretetével!

Nagyfalu, 2011.02.05.
***

Mire tanít minket Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén Szűz Mária? 
Tanulj meg adni! „Jobb adni, mint kapni” – olvassuk a Szentírásban. Bár Szűz 

Máriáé volt a gyermek, Ő nem akarta csak magának megtartani. A templomi be-
mutatás szertartásával elismeri, hogy a gyermek Jézus elsősorban Istené. Szűz 
Mária, azzal, hogy oda adta Jézust Istennek az egész emberiségért, nem veszítette 
el Őt. Éppen ezáltal lett Gyermeke egészen az Övé és Ő egészen a Fiáé.

Amit másnak adok anyagiakban, az inkább az enyém, mint amit magamnak 
tartok meg. Mert semmiféle anyagi javakat nem vihetünk magunkkal ebből a vi-
lágból az örök életbe, csak jótettekké átváltoztatva.

Arra is kér a Szűzanya, hogy éljük meg jól az öregkort is. Az idős kor bajait, 
fájdalmait, az elszenvedett szeretetlenségeket, a magányosságot, a hálátlanságot... 
lehet úgy is felfogni, mint Isten utolsó hívását. Vedd észre, hogy a Földön nincs 
maradandó lakásod! Kezdj el végre készülni az örökkévalóságba, mindent elfo-
gadva és felajánlva! Ideje már, hogy elkezd a vezeklést egész életedben elkövetett 
bűneidért és azokért is, amit mások követtek el miattad. Vállald Krisztus kereszt-
jeként az idős kor szenvedéseit, testi-lelki gyötrelmeit. Éld meg jól már a Földön a 
purgatóriumot. Mondd minden ajándékba kapott napodon: „Istenem, minden úgy 
van a legjobban, ahogy Te Akarod!”

Gyertyaszentelő Boldogasszony, könyörögj érettünk, hogy Isten oltárán, csen-
desen elégő gyertyáid lehessünk!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



Vedd észre
2011. február

A Szűzanya rendkívüli üzenete

„Szeretett engesztelő gyermekeim! A Szentháromság megbízásából előre kijelentem 
nektek, hogy ez az év, a bűnbánók részére a rendkívüli kegyelmek kiáradásának az 
éve lesz; a bűnben megátalkodottak részére pedig a rendkívüli figyelmeztetéseknek 
az éve lesz. 

Mit tegyetek, hogy minél több gyermekem megmeneküljön az örök kárhozattól? 
Megkérlek titeket, hogy hozzatok minél több áldozatot. Vállaljátok szeretettel, kitar-

tóan ezeket az áldozatokat: ima, böjt, szentmise, rendszeres közösségi élet, szenvedések, 
a zarándoklatokkal járó áldozatokat. Ezért, most, a Szentháromság nevében, ünnepélye-
sen meghívlak titeket, hogy kilenc hónapon át, legalább egy képviselő a közösségetek-
ből, jöjjön a Szentháromság hegyére és vegye át a rendkívüli kegyelmeket. Akik oda-
haza maradnak, a nagy engesztelő közösséggel lélekben kapcsolódjanak össze és együtt 
engeszteljenek. Minden hónap első napjain a közeletekben lévő zarándokhelyekre is 
elmehettek. Ebben az évben engeszteljetek azokért, akik lustaságból, közömbösség-
ből, hitetlenségből... nem hoznak áldozatot a saját lelkük megmentése érdekében sem. 
Engeszteljetek azokért is, akik a gonosznak tetsző áldozatot hoznak, felajánlva neki a 
testüket, lelküket, egészségüket, életüket, sőt mások életét is. Engeszteljetek egymásért 
is, hogy mindvégig tudjatok kitartani az engesztelés áldozatos útján. Olyan buzgón vé-
gezzétek kilenc hónapon át a havi kilencedeket, mintha ez lenne számotokra az utolsó 
lehetőség, hogy segítsetek az egész emberiségen a Nagy Figyelmeztetés előtt. Jelenleg 
az Irgalmasság idejében vagytok, amikor apró áldozatokkal a lelkek sokaságát menthe-
titek meg. Az Irgalmasság idejének a lejárása után az Igazságosság ideje fog következni, 
amikor ki-ki, egy az egyben kell kifizesse a bűnei után járó adósságot. Nagyon kérlek 
titeket, hogy a lehető legjobban használjátok fel a rendelkezésetekre álló kegyelmi időt. 
Áldozatos engeszteléseteket a Szentháromság Személyesen fogja meghálálni nektek.

Arra kérlek titeket, hogy igazi szeretetetek által legyetek a XXI. század első ke-
resztényei. Minden nap törekedjetek arra, hogy lelki eledellel táplálkozzatok. A 
tanítást és az üzenetet olvassátok rendszeresen és alkalmazzátok magatokra. Sze-
ressétek a zaj helyett a csendet, a befelé fordulást, mert csak így tud vezetni benne-
teket a Szentlélek Isten. Amikor, akár egyedül akár lelki közösségben imádkoztok, 
a szívbéli imát (szabad imát) tegyétek az első helyre. Minden nap találjatok időt a 
párbeszédre a családotokban, hogy a súlyos terhektől megkönnyebbüljetek.

Tudnotok kell, mindvégig csak azok fognak megmaradni lelki közösségetekben, 
akik minden nap megtérnek, akik másokat is a megtérés felé vezetnek, és alázatosan 
hallgatnak a mindenkori felelősökre. Jól jegyezzétek meg, a lelki életetekben nem az 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”

a lényeges, hogy hány zarándokhelyen jártatok és hány üzenetet olvastatok, hanem 
az, hogy ezekből mit tettetek gyakorlatba.

Minden nap imádkozzatok a hierarchikus és karizmatikus személyek egységé-
ért és teljes megtisztulásukért. Ne féljetek az emberek megjegyzéseitől. Isten rátok 
vonatkozó Akaratát életetek feláldozása árán is vállaljátok. Isten bármit is ad, meg-
enged vagy elvesz tőletek, legyetek mindenért hálásak. Lelki szabadságotok érdeké-
ben, Jézus Szent Vére által vágjatok el minden bűnös és helytelen köteléket. Minden 
este, amikor lelkiismeret vizsgálatot tartotok, minden hibátokat és bűnötöket tegyé-
tek bizalommal Jézus Irgalmas Szívébe, hogy elvigye és megsemmisítse azokat.

 Isten Akarata volt, hogy a Remény Kápolnáját, a Szentháromság hegyen felépí-
tettétek. A jó időjárást a Szentháromságnak, a bőségesen adakozó lelkületet pedig 
nektek köszönöm meg.

Minden nap legyetek lélekben készen, mert veletek és az egész világgal ezután 
olyan jó és fájdalmas dolgok fognak történni, ami az emberiség történelme során 
eddig még nem történt. Minden nap bárhol is vagytok, az Irgalmasság órájában 
(3-4 óra között) kérjétek önfeláldozó gyermekeim és a célba jutott magzatok köz-
benjárását. Örüljetek, hogy a Szentháromság többek között Éva Asszonyt és az ap-
rószenteket választotta ki az utolsó időben, a rendkívüli kegyelmek közvetítésére. 
Célba jutott gyermekem, a sírjánál is nagyon sokat tud segíteni mindazoknak, akik 
bizalommal kérik a közbenjárását.

Tudja meg az egész világ, hogy a lélekben megtisztult engesztelők az Én képvi-
selőim, megtestesítőim és rendkívüli kegyelmeim közvetítői lesznek az egész em-
beriség felé, az utolsó időben. Mindazok a gyermekeim, akik bárhol is vannak és 
engedelmeskednek Nekem, a kilenced végén megkapják Tőlem a „Dr.” kitüntetést, 
ami azt jelenti: Drága Gyermekem vagy!!! Ez a kitüntetés rendkívüli kegyelmekkel 
fog járni a Nagy Figyelmeztetés előtt. Ha minél többen és buzgón mentek előre az 
engesztelésben, Rám és rátok való tekintettel, a Szentháromságtól megkaphatom azt 
a rendkívüli kegyelmet, hogy a nemzetetek egy pillanat alatt megtér és a purgató-
riumban lévő őseitek a Mennybe jutnak. Egy nap se felejtsétek el, a Nagy Figyel-
meztetés előtt az utolsó száz méterben vagytok! Megáldalak titeket az áldozatos 
engesztelés lelkületével!”

Nagyfalu, 2011.01.01.
***

„Istenem, dicsőítelek, áldalak és imádlak Téged, bármit adsz, elveszel vagy meg-
engedsz az életemben! Istenem hálát adok neked azért, hogy újra felébredhettem! 
Kérlek áld meg a napi 24 órámat, a személyeket, akikkel találkozom, az ügyeimet, 
amit el kell rendezzek, minden élőt és elhunytat. Istenem bocsáss meg nekem, az 
egész emberiségnek és a tisztítótűzben szenvedő őseinknek. Istenem, Jézus Szent 
Vére által őrizz meg engem és családomat a Gonosz támadásaitól. Istenem, újra 
felajánlom magamat és mindenemet Neked. Kérlek ma is rendelkezz velem, lelki 
és anyagi javaimmal a Te dicsőségedre, a lelkem és a lelkek javára. Istenem, teljes 
szívemből szeretlek Téged és az összes égi és földi teremtményedet. Kérlek, ma is 
adj meg mindent nekünk, ami Szent Akaratoddal megegyezik. Ámen.

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!
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A Szentlélek üzenete

Szeretteim! Jézus, szavak nélkül is, már a születésekor tanított titeket. Tudnotok 
kell, mindennek, ami Jézus születésekor végbement mélységes mondanivalója 
van. 

Jézus Betlehemben született! Betlehem, azt jelenti, a kenyér háza. Ő, Aki já-
szolban született a világ éltető, mennyei Kenyere. „Aki eszi az Én Testemet és 
issza az Én Véremet, annak örök élete van”.

Jézus nem Názáretben, hanem egy idegen helyen született! Ő ezzel azt hirdeti: 
csak átutazók vagytok itt a Földön, egy utas, aki utazik tovább. A ti házatok a 
Mennyben van!

Jézus a pásztorok és a bárányok szállásán született. Ő, a kicsik és a nagyok Jó 
Pásztora, Aki az életét is feláldozta juhaiért.

Jézus egy bűzös istállóban született. Jézus születésekor a Föld olyan volt, mint 
egy bűzös istálló. Jézus isteni Irgalmának az illatát hozta el a Földre.
Jézus rejtekben született! Ő az elrejtett Isten, aki jelen van a szentségekben, a 
felebarátban, a Bibliában.

Jézus a sötétség csúcsán, éjfélkor született, amikor az emberiség nagy része 
lelki sötétségben élt. Üzenete: ne legyetek a sötétség és az eltérés fiai. Legyetek 
a világosság és a megtérés fiai. „Úgy világítson a ti jó példátok az emberek előtt, 
hogy látva a ti jótetteiteket, dicsérjék a mennyei Atyát.”

Jézus télen, a hidegben született, akkor, amikor az emberek többségének a szí-
vében szeretetlenség volt. Jézus elhozta a világba, a szívekbe a meleget, a szere-
tetet, a boldogságot.

Jézus születése idején Rómában a harc istenének a temploma zárva volt. Ahol 
nincs a szívekben Jézus, ott harc, békétlenség és minden rossz megtalálható. Ahol 
Jézust beengedik a szívekbe, a családba, ott Vele együtt megszületik a Béke.
Jézus gyermekként jött a Földre! Ő nem félelmet, hanem szeretetet vált ki az 
emberekből. Ma is azt mondja: „Ha nem lesztek olyanok, mint a gyermekek, nem 
mentek be a Mennyországba!”

Jézus szegénységben jött közétek. A szegénység lelkülete azt jelenti, elégedje-
tek meg azzal, amitek van, legyetek hálásak mindenért. Ne legyetek elégedetle-
nek, mértéktelenek, telhetetlenek.

Jézus születését az angyalok az egyszerű, alázatos pásztoroknak hirdetik, és 
nem gőgös farizeusoknak és írástudóknak. Jézus mondta: Áldalak Téged Atyám, 

„Jól elvagyok a saját dol-
gaimmal, saját gondola-
taimmal, ne zavarj!”

„Nyitott szeretnék lenni 
minden isteni gondolatra, 

figyelmeztetése!”
Ég és Föld Ura, mivel elrejtetted ezeket a bölcsek és okosak előtt és kinyilatkoz-
tattad az egyszerűeknek.

Jézus születését csodálatos csillag hirdette. Tanítása: e gonosz és romlott nem-
zedékben, úgy kell ragyogjatok, mint a csillagok a világ mindenségben.
Jézus, Augusztusz császár népszámlálása idején született. Ezáltal arra tanít titeket, 
egyszer mindenki Isten előtt kell elszámoljon az életével!

Jézus születését december 25-én, karácsonykor ünneplitek. Karácsony jelenté-
se – incarnatio – megtestesülés. Az Ige Testté lett és köztetek lakozott! Kérjétek 
Jézustól azt a kegyelmet, hogy testetek az Ő Szent Testévé, véretek az Ő Szent 
Vérévé változzon.

Jézus születése napján háromféle eljövetelére emlékeztek! Ő eljött emberi for-
mában, Betlehemben; eljött szentségi formában és eljön isteni hatalommal az 
utolsó ítéleten.

Jézus születése napján háromféle születésére emlékeztek: örök születésére, az 
Atyától; időben való születésére, Máriától és lelki születésére, a szívetekben. Hiá-
ba született meg Jézus Betlehemben, ha nem születik meg a szívetekben! Jézus 
kéri: a jászolban ne hagyjatok, szívetekbe fogadjatok! Ne hagyjatok a templom-
ban, vigyetek magatokkal!!!

Jézus születésének ünnepe, az ajándékozás ideje. Gondoljatok arra, hogy a 
mennyei Atya ajándékozó Isten. A legcsodálatosabb ajándék, akit átvehettek 
Tőle: Jézus. Éljetek minden nap abban a tudatban, hogy Istentől megajándékozott 
teremtményeim vagytok.   

Most megáldalak titeket Jézus szeretettel teljes lelkületével!
Nagyfalu, 2010. 12. 05.

***

Bizalommal és imával fordulunk hozzád, Édesanyánk. Szívünk tekintetét és hi-
tünket feléd szeretnénk fordítani, aki hozzánk jössz. De még inkább szeretnénk 
megengedni Neked, hogy tekinteted ránk ragyogjon és átöleljen.

Szeretnék megengedni, hogy ránk tekints és tekintetünk találkozzon. Vizsgáld 
meg szívünket és könyörögd ki számunkra a bátorságot, hogy a lelkünk mélyén 
merjünk találkozni önmagunkkal. A te kezedbe és Szeplőtelen Szívedbe szeret-
nénk tenni szívünket. TE taníts bennünket hinni és remélni minden reményte-
lenség ellenére, életünk legnehezebb pillanataiban is, hogy soha el ne veszítsük 
Istenbe vetett hitünket, ami az egyetlen biztonságunk.

Kérünk téged Mária mindazokért, akik sötétségben és kétségbeesésben élnek. 
Minden családot felajánlunk neked. Látogasd meg valamennyiüket úgy, ahogyan 
meglátogattad rokonodat, Szent Erzsébetet.
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Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!
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